

Na temelju članka 32. stavka 1. točke 26. Statuta Grada Vukovara („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara, broj 4/09., 7/11., 4/12., 7/13., 7/15., 1/18., 2/18. - pročišćeni tekst, 7/19. - Odluka USRH, 3/20. i 3/21.), Gradsko vijeće Grada Vukovara na ---- sjednici održanoj dana - ---- 2023. godine donosi

ZAKLJUČAK

I.

Pozivaju se Hrvatske ceste d.o.o. za upravljanje, građenje i održavanje državnih cesta, Vončinina 3, 10000 Zagreb, da bez daljnjeg odgađanja poduzmu sve potrebne radnje za nabavu i ugovaranje izgradnje obilaznice grada Vukovara u IV. kvartalu 2023. godine, s početkom izgradnje u I. kvartalu 2024. godine.

II.

Ovaj Zaključak će se objaviti u „Službenom vjesniku“ Grada Vukovara i dostaviti Hrvatskim cestama d.o.o., te Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture.

O b r a z l o ž e n j e

Kroz grad Vukovar prolaze četiri državne ceste i to DC 2, DC 55, DC 57 i DC 519, a neke od njih prolaze i kroz samo uže i šire središte grada, poput DC 2 i DC 57. Nadalje, s obzirom da su navedene ceste javne ceste, preko istih prometnica svakodnevno prolazi više stotina teretnih vozila, od kojih nekolicina koristi pravce kroz grad Vukovar za potrebe samog grada i Luke Vukovar, dok zapravo većina teretnih vozila pravac kroz Vukovar koristi isključivo kao prolaz na relaciji istočna - zapadna Europa i obrnuto.

S obzirom da državna cesta D2 (u daljnjem tekstu: DC 2) prolazi kroz strogi centar grada, već godinama se sva teretna vozila preusmjeravaju prema tzv. obilaznici koja svojim gabaritima, konstrukcijom te lokacijom nije i ne može predstavljati obilaznicu grada.

Naime tzv. obilaznica u naravi je nerazvrstana cesta koja prolazi neposredno uz obiteljske kuće i uz Osnovnu školu Antuna Bauera (križanje ulica Augusta Šenoe i Antuna Augustinčića) što predstavlja prije svega opasnost za građane, ali i njihovu imovinu s obzirom da na pojedinim objektima uz samu cestu dolazi do pucanja zidova zbog velikih vibracija koje nastaju prilikom prolaska teških teretnih vozila. Također, bitno je za napomenuti kako je grad Vukovar jedini grad na DC 2 koja spaja krajnji sjever i istok Republike Hrvatske, a koji nema obilaznicu.

Hrvatske ceste d.o.o. su dan 16. ožujka 2020. godine objavile javnu nabavu, oznaka/broj: 2020/S 0F2-0010802, pod nazivom: Izgradnja obilaznice Vukovara, poddionica od čvora „Bršadin sjever“ (križanje s D55) do čvorišta „Lužac“ (uključujući čvorište „Lužac“ i spoj na Ž4138) u km 2+320 – jedan kolnik duljine cca 5,6 km, kojom je trebala i započeti izgradnja toliko nužne i iščekivane obilaznice grada Vukovara no nakon čak 22 izmjene dokumentacije o nabavi, dana 6. prosinca 2021. godine donesena je Odluka o poništenju javne nabave, s obrazloženjem kako Naručitelj poništava postupak javne nabave, jer ne može osigurati financijska sredstva za ovaj postupak nabave.

Budući da je izgradnja obilaznice Vukovara ponovno uvrštena Plan nabave Hrvatskih cesta d.o.o. za 2023. godinu, s predviđenim planom početka postupka u IV. kvartalu te slijedom prosvjeda građana, kao i potpisanih peticija istih koji su se obratili i Gradskom vijeću Grada Vukovara, a čiji su životi i imovina svakodnevno ugroženi, donesen je ovaj Zaključak kojim se pozivaju Hrvatske ceste d.o.o. i Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture da se ovoga puta bez odgode poduzmu sve potrebne radnje za nabavu i ugovaranje izgradnje obilaznice grada Vukovara u IV. kvartalu 2023. godine, s početkom izgradnje u I. kvartalu 2024. godine.

REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
GRAD VUKOVAR
GRADSKO VIJEĆE

KLASA:

URBROJ:

Vukovar, ----- 2023. godine

Predsjednik Gradskog vijeća
Željko Sabo, teolog

DOMOVINSKI POKRET
Podružnica Vukovarsko-srijemske županije
Ogranak Vukovar

Klub vijećnika Domovinskog pokreta
u Gradskom vijeću Grada Vukovara

David Vlajčić, potpredsjednik Gradskog vijeća
Domagoj Bilić, predsjednik Kluba vijećnika

Vukovar, 27. lipnja 2023. godine



26.06.23.

GRAD VUKOVAR
GRADSKO VIJEĆE

Dr. Franje Tuđmana 1, 32000 Vukovar
n/r predsjednika Gradskog vijeća
gospodin Željko Sabo, teolog

PREDMET: Prijedlog za sazivanje tematske sjednice Gradskog vijeća Grada Vukovara na temu Izgradnja obilaznice oko grada Vukovara
– dostavlja se

Poštovani gospodine predsjedniče,

ovim Vam putem podnosimo prijedlog da, sukladno svojim ovlastima iz Statuta Grada Vukovara („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara, broj 4/09., 7/11., 4/12., 7/13., 7/15., 1/18., 2/18. – pročišćeni tekst, 7/19. – Odluka USRH, 3/20. i 3/21.) i Poslovnika Gradskog vijeća Grada Vukovara („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara, broj 3/11., 3/13., 1/18., 2/18. – pročišćeni tekst i 3/21.), sazovete tematsku sjednicu Gradskog vijeća Grada Vukovara i omogućite tematsku raspravu o iznimno važnom pitanju za grad Vukovar i građane grada Vukovara na temu:

Izgradnja obilaznice oko grada Vukovara

Vukovar je jedini grad na državnoj cesti D2 koja spaja sjever i istok Hrvatske, a koji nema obilaznicu! Na tisuće teretnih i ostalih vozila svakog dana prometuje kroz Vukovar, neposredno uz Osnovnu školu Antuna Bauera te brojne obiteljske kuće čime se ozbiljno ugrožava sigurnost građana i njihove imovine.

Vlada Republike Hrvatske je još 2016. donijela odluku o izradi Programa obnove komunalne i elektroenergetske infrastrukture grada Vukovara za razdoblje od 2017. do 2019. godine, a dio tog programa je i projekt izgradnje vukovarske obilaznice. Nažalost do današnjeg dana obilaznica oko grada Vukovara nije niti započela sa izgradnjom iako su u ožujku 2020. godine Hrvatske ceste raspisale postupak javne nabave za izgradnju prve faze obilaznice, ali nakon gotovo 630 dana poništavaju

postupak uz obrazloženje kako ne mogu osigurati sredstva za ovaj postupak, zbog preraspodijele sredstava za druge projekte.

S obzirom da do današnjeg dana nije objavljen postupak javne nabave za izgradnju vukovarske obilaznice, ovim putem podnosimo prijedlog predsjedniku Gradskog vijeća grada Vukovara da sazove tematsku sjednicu te da se na istu pozovu. ministar Ministarstva mora, prometa i infrastrukture gosp. Oleg Butković kao i predsjednik uprave Hrvatskih cesta gosp. Josip Škorić, na kojoj bi otvorili širu raspravu po ovome pitanju i kako bi se sa izgradnjom vukovarske obilaznice započelo u što skorijem roku.

S poštovanjem,

Potpredsjednik
Gradskog vijeća
David Vlačić



Predsjednik Kluba vijećnika
Domagoj Bilić



Na znanje

1. Gradonačelnik Grada Vukovara
gospodin Ivan Penava, prof.